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YÜKSEL SELÇUK TÜRKOĞLU
BURSA MİLLETVEKİLİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorumun, Türkiye Cumhuriyeti Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Sn. Abdülkadir

Uraloğlu tarafından, Anayasa’nm 98. ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü ’nün 96. ve

99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandınimasım arz ederim. 29/01/2025

Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Bursa, sanayisi, doğal ve kültürel zenginlikleri ile ülkemizin en önemli şehirlerinden

biri olmasına rağmen, ulaşım, sanayileşme ve çevre sorunları ile karşı karşıyadır. Bu sorunlar,

kentin sürdürülebilir büyümeye devam etmesi için acilen ele alınmalıdır. Bursa, büyük

potansiyellere sahip bir kenttir. Ancak, bu potansiyeli doğru bir şekilde yönetebilmek için

ulaşım, sanayileşme ve çevre sorunları ile ilgili sor işaretlerine en kısa zamanda açıklık

getirilmelidir.

Bu bağlamda;

SORU 1- Bursa Yenişehir Havaalanı'nm daha etkin kullamlabilmesi için hangi tamtım ve

altyapı çabşmalanmn yapılması düşünülmektedir? Bu doğrultuda yeni tarifeli seferler

planlanmakta mıdır?

SORU 2- Bursa'nm demiryolu ağma entegre edilmesi için başlatılan projelerin mevcut durumu

nedir? Yüksek hızlı tren veya hızlı tren projelerinin tamamlanma takvimi nasıldır?

SORU 3- Bursa denizyolu ulaşımmm geliştirilmesi için hangi yeni hatlar ve seferler

planlanmaktadır? Yaz aylarında Bursa- İzmir- Çeşme- Kuşadası- Bodrum hatları için hızlı

feribot projeleri gündemde midir?

SORU 4- Bursa kent içi ulaşım sorunlarımn çözülmesi için alternatif yollar, metro yatınmlan,

toplu taşımacılık ve otopark alanları konusunda hangi projeler hayata geçirilecektir?



*

SORU 5- Bursa’da plansız sanayileşmenin getirdiği sorunları azaltmak için sanayi alanlarmm

planlı gelişimini sağlamak adma Bakanlığınız tarafından alman tedbirler nelerdir? Risk

oluşturan sanayi tesislerinin taşınması konusunda herhangi bir çalışma yapılmakta mıdır?

SORU 6- Bursa’nm hava kalitesi ve su kaynaklarmın korunması için sanayi atıklanmn

denetimi ve temiz enerji yatırımları konusunda ne gibi adımlar atılacaktır?
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